
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 13/09/2022 
 
Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου του Κόμματος της Ελληνικής Λύσης, 

Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εξωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
  Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 
 
ΘΕΜΑ: «Πακιστανικές σημαίες κυμάτιζαν απροκάλυπτα στη Λακωνία, 

δημιουργώντας προβληματισμό και περίσκεψη στους κατοίκους 
της περιοχής για την κρατική απουσία και ανοχή» 

 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σε ανησυχία και προβληματισμό βρίσκονται οι κάτοικοι της Λακωνίας. Αιτία της 
αναστάτωσής τους έχει αποτελέσει το γεγονός της έπαρσης σημαιών του Πακιστάν σε 
τρία διαφορετικά σημεία του νομού. Πρόκειται για την κορυφή του βουνού Κουρκούλα, το 
Παλαιόκαστρο και πάνω από το εκκλησάκι της Αγίας Παρασκευής στη Μονεμβασιά. Η 
συγκεκριμένη ανθελληνική ενέργεια έχει δημιουργήσει ανησυχία και προβληματισμό 
στους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής, διερωτώμενοι για τις προεκτάσεις αλλά και τα 
«μηνύματα» που επιχειρούνται να περαστούν από κάποιους. Η Λακωνία είναι μια 
περιοχή που η ενασχόληση με τον πρωτογενή τομέα παραγωγής αποτελεί βασική 
εισοδηματική πολιτική για τον ντόπιο πληθυσμό, γεγονός που έχει προσελκύσει χιλιάδες 
Πακιστανούς εργάτες γης. Οι εργάτες αυτοί έχουν σταδιακά δημιουργήσει το δικό τους 
καθεστώς στην περιοχή, μεταλλάσσοντας τις πόλεις (π.χ. Σκάλα) και δημιουργώντας μια 
ιδιότυπη δική τους οικονομία. Καθημερινά αρκετά ελληνικά μαγαζιά κλείνουν και 
πακιστανικά ανοίγουν. Έτσι, δεν αποτελεί υπερβολή η παρατήρηση ότι μικρές 
πακιστανουπόλεις δημιουργούνται εντός των ελληνικών πόλεων. Η Πολιτεία δυστυχώς 
μπροστά σε όλα αυτά αδιαφορεί και τυρβάζει. Είναι καιρός κάποια στιγμή να αφυπνιστεί 
και να επιληφθεί του σοβαρού αυτού εθνικού θέματος. Γεγονότα, όπως η έπαρση 
αλλοεθνών σημαιών εντός ελληνικού εδάφους, αποτελούν ενέργειες κατά του έθνους που 
επισείουν άμεσα παρέμβαση κρατικών και εισαγγελικών λειτουργών. Η Πολιτεία οφείλει 
να έχει την οξύνοια να προλαβαίνει δυσάρεστες εθνικές καταστάσεις αλλά και την τόλμη 
να θέτει όρια σε κάποιους που δε σέβονται τη χώρα που τους φιλοξενεί, με το να νομίζουν 
ότι αυτή είναι «ξέφραγο αμπέλι» και ότι μπορούν να κάνουν ό,τι θέλουν. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

7353

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/9/2022



1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να 

επιληφθείτε του σοβαρού αυτού εθνικού θέματος που έχει θορυβήσει τους κατοίκους της 

Λακωνίας για τις περαιτέρω προεκτάσεις του; 

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ανάθεση εξεταστικής έρευνας μέσω κρατικών και 
εισαγγελικών λειτουργών, αναφορικά με την αντεθνική ενέργεια έπαρσης σημαιών του 
Πακιστάν σε τρία διαφορετικά σημεία του νομού Λακωνίας; 
 
3. Για ποιους λόγους αδιαφορείτε για την εθνολογική αλλοίωση που υφίστανται αρκετές 
πόλεις της χώρας μας με την ανοχή και διαλλακτικότητα που επιδεικνύετε προς τις ορδές 
μεταναστών νόμιμων και μη που εισβάλλουν στη χώρα μας και που σταδιακά τις 
μεταλλάσσουν; Προτίθεσθε να κάνετε κάτι σχετικά με αυτό; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




